

## 习近平向全国广大医务工作者致以节日的祝贺和诚挚的慰问

新华社北京8月18日电 在中国医师节到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中央,向全国广大医务工作者致以节日的祝贺和诚挚的慰问。

习近平指出,广大医务工作者是推动卫生健康事业发展的重要力量。新冠肺炎疫情发生以来,广大医务工作者牢记党和人民重托,义无反顾冲上疫情防控第一线,同时间赛跑,与病魔较量,顽强拼搏、日夜奋战,为抗击疫情付出了艰苦努力,作出了重大贡献,彰显了敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的崇高精神,赢得了党和人民高度评价。

(下转第八版)

### 周斌在市委政研室(改革办)调研时强调

## 提高学习能力 紧扣中心大局 更好发挥以文辅政参谋助手作用

本报讯(记者孙鹏飞)8月18日上午,市委书记周斌到市委政研室(改革办)调研。周斌走进各个科室看望慰问工作人员,并与大家座谈交流,强调要深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定政治方向,提高学习能力,紧扣中心大局,与时俱进做好政研和改革工作,充分发挥以文辅政参谋助手作用,更好服务市委决策和高质量发展。周斌指出,市委政研室(改革办)作为市委

的重要智囊机构,在人手少、任务重、要求高的情况下,积极担当作为,发扬奉献精神,甘做无名英雄,文稿质量是高的、提供参阅是有价值的、推动改革落实是有力的,这得益于大家对习近平新时代中国特色社会主义思想、中央大政方针和省委决策部署的深刻把握,得益于对党的建设、经济社会发展和机关运转的规律性认识,得益于扎实的文字功底和默默无闻、吃苦耐劳的精神。市委

对大家的工作是满意的。周斌强调,政研和改革工作创新性要强,要把提高学习能力放在首位,关键是改进看问题的角度、思考问题的方法、求证问题的途径,学思践悟,触类旁通,掌握马克思主义的世界观方法论,努力做到提笔能写、开口能讲、问策能对、遇事能办。要围绕中心、服务大局,吃透政策,研究规律,深入调研,为市委决策出高招、献良方、提建议,以高质量

的以文辅政成果,推动中央、省委决策部署转化为平顶山具体工作举措。要注重队伍建设,搞好“传帮带”,提高专业素质和综合能力,加强梯次培养,锻造一支政治强、素质优、业务精、作风实的过硬队伍。要培养良好的心态,正确对待名利、正确对待得失、正确对待岗位,热爱生活、乐观向上,涵养干事创业的胸怀格局。市委常委、秘书长杨克俊参加调研。

### 要闻简报

8月18日,隆基绿能科技股份有限公司总裁李振国到我市考察交流。市委书记周斌,平煤神马集团党委书记、董事长李毛陪同考察,并就加快合作项目建设进度、进一步扩大合作成果与李振国进行了深入交流。平煤隆基年产3000万套光伏组件材料项目位于平顶山高新区,占地326亩,概算总投资12亿元,是平煤神马集团与隆基股份深化战略合作的成果。李振国一行到项目工地进行了实地考察,详细了解项目建设进度,对我市项目顺利推进提供的服务和支持表示感谢,双方一致同意在加快现有合作项目进度的基础上,持续加强沟通交流,不断拓展合作领域,实现共赢发展。李振国一行还到平煤神马集团帘子布发展有限公司、尼龙科技有限公司参观考察,详细了解企业产品研发、科技创新、生产经营等情况。市委常委、常务副市长摆向阳参加考察交流。(本报记者 孙鹏飞)

本报讯(记者王民峰)8月16日至18日,市长张雷明带领考察团赴成都市、重庆市的部分企业考察,围绕教育、医疗领域合作深入洽谈交流,并就有关事宜达成共识。神州天立教育集团成立于2002年,是国内领先的民办教育投资集团,拥有丰富的异地办学经验,在全国8个省市和地区创办了30余所一体化学校,涵盖从幼儿园到高中四个学段。张雷明先后到成都天立学校、神州天立教育集团进行了参观考察,并与该集团董事长罗实进行了座谈交流。罗实介绍了集团的战略规划和发展情况,并表达了与我市开展合作的意向。

张雷明说,随着平顶山经济社会不断发展,人民群众对优质教育资源的需求也日益增长。神州天立教育集团作为民办教育的领军企业,办学理念先进、办学经验丰富、办学成果丰硕。希望双方加强沟通交流,深入开展合作,帮助我们增加优质教育资源供给,助推平顶山教育事业高质量发展。我们将提供精准高效服务,推动项目早日落地,促进双方共赢发展。海吉亚医疗集团成立于2009年,是我国最大的肿瘤医疗集团,经营或管理7个城市的10家以肿瘤科为核心的医院网络。张雷明参观考察了重庆(中美)海吉亚肿瘤医院,并与该院院长张鸿飞座谈交流,共商合作事宜。

张雷明说,积极引入社会力量发展医疗事业,是补齐民生短板的重要举措。近年来,我们加强与国内外知名医疗机构交流合作,着力提升医疗卫生服务能力,不断提升群众的就医获得感。希望海吉亚医疗集团发挥专业技术等方面优势,与我市加强交流合作,把优质医疗卫生资源带到平顶山来,帮助我们进一步提高医疗卫生服务水平,实现互惠合作、互利共赢。副市长刘颖和新华区、市直有关部门负责同志参加考察。

石漫滩水库、田岗水库今年防汛工作获水利部肯定。本报讯(记者杨德坤)8月18日,记者从舞钢市相关部门获悉,水利部近日对河南省水利厅精准预报调度、全面发挥水库防洪作用给予通报表扬,对石漫滩水库及田岗水库今年防汛工作给予充分肯定。通报指出,今年淮河发生流域性较大洪水,正阳关以上区域发生大洪水。在洪水防御的关键时刻,河南省水利厅加强洪水监测预报,加强会商研判,联合调度石漫滩、田岗水库精准错峰削峰错峰,石漫滩水库水位超正常高水位0.39米,田岗水库水位低于设计水位仅0.09米,有效降低了小洪河河庄、桂李断面水位2-3米,避免了老王坡蓄滞洪区的运用,极大减轻了淮河干支流防洪

张雷明率团赴成都、重庆考察

## 推进教育医疗领域的获得感

### 学习贯彻全会精神 扎实做好“六稳”“六保”

本报讯(记者王民峰)“从发布公告到在线开标,再到评标结果公示,实现了无纸化交易、全流程电子化交易、全程不见面交易,非常方便快捷,节约了时间、资源和费用。”8月17日,高新区尼龙织造产业园(一期)项目招标代理机构中誉恒信工程咨询有限公司有关负责人张俊嘉说,市公共资源交易服务中心推行的一系列措施,有力助推了项目发展。

今年以来,市公共资源交易服务中心统筹推进疫情防控和公共资源交易,创新工作举措,运用先进科技,持续优化公共资源交易流程,实现了从“开标必见”到“开标不见”的转变,以公共资源交易高质量推进“六稳”“六保”落地落地,有力促进了复工复产和经济社会平稳运行。

“放宽市场准入门槛,全面取消招标文件费,不设准入限制,延长报名时长,所有潜在投标人(供应商)均可直接登录平顶山公共资源电子化交易系统下载招标文件,参与公共资源交易活动。”市公共资源交易中心主任赵秀红说,该中心还简化进场受理流程,实行“承诺制”服务,招标(采购)单位只需一张承诺书即可完成网上进场受理,场地自主预约等服务事项,实现当天申报、当天受理,提升了市场主体参与数量,投标企业数量比过去增长了54%。

据赵秀红介绍,该中心着力推进“一网通办”,全面推行“五不见面”,实现公共资源交易“全程不见面”。

## 全程不见面 一网可通办

我市持续优化公共资源交易流程

一是实行“不见面”在线开标。业主、代理公司、投标人(供应商)不再到交易中心参加公共资源交易,通过交易系统在线进行解密开标、质疑投诉、公示等活动,足不出户即可完成交易,每年可为交易主体节约成本近1亿元。二是实行“不见面”CA办理。投标人足不出户便可在系统内进行CA数字证书办理和绑定,推动四家数字证书,签章在我市公共资源交易平台使用,实现了与省内绝大多数交易中心CA互认。三是实行“不见面”专家抽取。政府采购项目由采购人(代理公司)直接通过网络在线抽取,工程招标项目由招标人(代理公司)通过交易系统提交专家抽取申请后,中心工作人员按照招标人要求代为抽取,提升抽取效率近一倍。四是实行“不见面”在线监管。该中心制定了疫情防控期间公共资源交易工作应急预案,经市政府同意后,行政监管部门一律通过河南省公共资源交易在线监管平台开展在线监管,提高了监管服务效能。五是实行“不见面”退还保证金。在取消收取政府采购货物、服务项目保证金的基础上,进一步优化投标保证金退还流程,代理机构可自主在线一键退还。同时,该中心不断延伸服务链条,联合金融机构推出电子保函服务,有效减少投标企业流动资金占用,助力中小微企业发展。



无人机助力田间管理

8月18日上午,在宝丰县龙王沟乡村振兴示范区杨沟村附近的田地里,工作人员操作大型植保无人机为油菜喷洒有机肥料和杀菌药物。

近日,龙王沟乡村振兴示范区因地制宜种植2000亩油菜盛开。为了有效防治病虫害,确保油菜稳产高产,该县积极组织农技人员利用无人

机进行飞行防作业,在大幅提升工作效率的同时,提高了防治质量,降低了防治成本。

本报记者 巫鹏 摄

### 政府部门主动上门解难题

## 神马博列麦公司期盼10多年的不动产权证拿到了

本报讯(记者高轶鹏 通讯员张鹏飞)8月18日上午,神马博列麦(平顶山)气囊丝制造有限公司工作人员专程来到市自然资源和规划局,送上一面印有“排忧解难 忠诚担当”字样的锦旗。

一面锦旗,一声感谢,背后是企业对于我市优化营商环境的认可。神马博列麦公司是平煤神马集团旗下中德合资企业,坐落于湛河区黄河路中段,是我市2006年引进外资建设的高新技术企业。厂房建了10多年,由于历史原因,缺少办理不动产权证的部分手续,所以不动产权证一直没有着落。

为落实“六稳”“六保”,7月21日,

平煤神马集团将此事列为与市委、市政府召开的二季度联席会上第一议题。在市委、市政府领导的关心支持下,市自然资源和规划局负责人表示,要按照历史遗留问题快速落实,安排相关人员协助企业在10个工作日内备齐资料,力争提交不动产登记中心当日办结。

按照政策规定,办理不动产权证需要30个工作日。“一天之内能办好吗?”神马博列麦公司负责人王岩很忐忑,不动产权证办理一直是他的心结,没有这个证,企业就无法获得合资公司董事会认可,不能推动新项目建设。但是,接下来的事让他有了信心。市自然资源和规划局大企业服务

办科长赵强、不动产登记中心主任岳新峰主动上门与企业对接,与企业相关人员座谈、沟通,一起寻找化解难题之道。经过多次协调,神马博列麦公司不动产权证办理的“最后一公里”终于被打通。

8月4日下午5点,市不动产登记中心审批流程工作人员全部到位,明确各环节分工,加班加点办理,终于在晚上8点为神马博列麦公司办好了不动产权证。

“能在这么短的时间办好不动产权证,充分说明了我们的投资环境优质高效。下一步,公司将加快推进新项目建设,不断创新发展新局面。”王岩说。

## 平顶山技师学院2020年公开招聘代课教师启事

平顶山技师学院是河南省人民政府批准设立的高职职业院校,创办于1959年。近年来,学院先后被命名为“河南省文明校园”“国家职业教育改革发展示范校”“河南省职业教育品牌示范校”,被授予“河南省全民技能振兴工程”“省职教攻坚先进单位和省校企合作先进单位”等荣誉称号,并被人力资源和社会保障部列为“国家首批示范性职业技能鉴定所”。

2020年平顶山技师学院公开招聘79名代课教师,已在学院官方网站(http://www.pdsjsxy.com)、平顶山公共就业人才网(http://www.pdsjob.cn/)发布招聘信息,有意报考的考生,请登录网站查询详细信息。

平顶山技师学院  
2020年8月14日